



Potvrda je djelo Boga, koji se brine za naš život na način da nas suobličuje slici svoga Sina, da bi nas učinio sposobnima da ljubimo poput njega.
Papa Franjo

Dragi župljani! Velika je odgovornost na nama da našim mladima, koji odrastaju u svijetu koji često nije naklonjen Božjim zakonima i pobožnim ljudima, pokažemo kako ima smisla živjeti hrabro i odlučno kršćanski. Veliku je zadaću nama dodijelio Gospodin da mladima budemo dobri putokazi i vjerodostojni svjedoci na putu vjere. Ne dajmo da ta uzvišena i odgovorna zadaća propada, nego pokazujemo iz dana u dan kako se s Duhom Svetim u svijet donose njegovi plodovi. Pratimo naše mlade iskrenom molitvom i autentičnim životom!



DRAGI KRIZMANICI!

Riječima svetog oca Franje, župna zajednica želi vam čestitati i istaknuti iznimnu veličinu trenutka kada ćete primiti sakrament kršćanske zrelosti, svete potvrde: „Potvrda je djelo Boga, koji se brine za naš život na način da nas suobličuje slici svoga Sina, da bi nas učinio sposobnima da ljubimo poput njega. Kada primamo Duha Svetoga u svoje srce, sâm Krist se uprisutnjuje u nama i oblikuje se u našem životu; po nama, sâm će on, Krist, moliti, opraštati, ulijevati nadu i utjehu, služiti braći, biti bližnji potrebitima, stvarati zajedništvo, širiti mir. Pomislite samo koliko je to važno: da po Duhu Svetom dolazi sâm Krist učiniti sve to među nama i za nas!“

Gospodin vam povjerava toliki značaj, obasiplje vas svojim darovima koji će prožimati čitavu vašu osobu i sav život – jer vjeruje u svakoga od vas, jer mu je stalo, voli vas i tiču ga se vaši životi, želi da vam život bude dobar, sretan i ispunjen! Hoće da vi budete njegovo čudo u ovome svijetu! Ali on ništa ne želi činiti bez vas, a sve želi činiti s vama.

Želimo vam da duboko doživite tu radost, prihvatite i, ne samo riječju, nego životom odgovorite Gospodinu koji vam pruža ruku pozivajući vas da budete hrabri i vjerodostojni. Zato pamтите ovaj dan! Zahvaljujte Gospodinu za taj dar ljepote i smisla, i živite kao pravi kršćani, uvijek hodeći kroz život ponosno i s radošću po Duhu Svetom!

Neka vašu odluku da u svemu dosljedno i neustrašivo slijedite riječi i korake Isusa Krista obnavlja i krijepi Duh Sveti životvorac; neka vas na putu nepokolebljivog rasta u vjeri vodi, jača i brani Duh Sveti Branitelj, on, Duh Istine, neka vas nadahnjuje i uvodi u svu istinu, neka vas on, Tješitelj i Posvetitelj hrabri, bodri i posvećuje kako biste mogli iz pozvanosti na svetost živjeti sveto! HRABRO ŽIVITE I SVJEDOČITE SVOJU VJERU!



Župa sv. Fabijana i Sebastijana Varaždin

Od 20. do 26. svibnja 2024.

Informativni listić

Godište XXI.

VII. tjedan kroz godinu

Broj 25 (1040)

Dragi župljani! Legenda kaže da kada zvijezda pada, jedna duša odlazi u nebo. Sjaj padalice podsjeća na silazak plamičaka Duha Svetoga koji svakoj duši iz kaljuže ovoga svijeta osvjetljuje put prema nebu. Kao kada promatramo svu čudesnost zvjezdanoga neba, kao kada se prisjećamo svojih predaka koji slikovito pale za nas svjeće na nebeskim oknima, tako nam, slušajući o događaju koji se zbio na Pedeseticu, zaigra srce od ljepote i dragosti kojom nas za rođendan Crkve časti naš nebeski Otac. No želimo li dosegnuti puninu smisla Duhova, moramo ostaviti svoju zadivljenost senzacijama jer Duh Sveti, spuštajući se na zemlju, i nas spušta na zemlju - u realnost i običnost svakodnevice. Ne dolazi on u neku daleku i tuđu, bolju ili ljepšu stvarnost, već u tu „kuću u kojoj su bili“ i ne iznenađuje nikakvim fantastičnim spektaklima, nego upravo onim najintimnijim i najpoznatijim: „materinskim jezikom“ punim razumijevanja. Očekujemo li neviđena nadahnuća i čudesa od Duha Svetoga, vjerojatno ćemo se razočarati jer čuda ne nastaju iz neviđenoga, ne pojavljuju se ni iz čega, nego se rađaju iz gorljivosti volje, iz strpljivosti čekanja, iz ustrajnosti molitve, jednostavnosti življenja i radosti služenja. U takvo raspoloženje Duh Sveti unosi jasnoću i brani istinu. Ne sviđa se svima istina. Mnogi će je pokušati utrnuti, neki i napadati, ali iskren se vjernik toga ne plaši, nego uporno pali svagdanja mala svjetla. Jedan osmijeh, jedna lijepa gesta, priznanje, blaga riječ ili blizina sama – tu je izvor „veličanstvenih djela Božjih.“ Jer velika se svjetla nakon predstave gase. Čak i sunce uvečer zađe! A ništa ne može ugušiti maleno svjetlo u duši dobrog čovjeka koga čak ni smrt ne može spriječiti da odiše ljubavlju i zrači nadom. To je slika Crkve koja u svoje majčinsko krilo prigrljuje svakog putnika što traži tu mrvu sigurnosti da je i za njega upaljeno svjetlo uz koje ga netko odano voli i čeka. Sve dok bude među nama dobrim ljudima, nikada se ne dajmo uvjeriti da su naše situacije bezizlazne,



trud uzaludan, a nastojanja beznačajna! Jer ako su pozlaćena istinom Duha Svetoga, onda mi ne čekamo čudo, nego jesmo Božje čudo kojim on osvjetljava i miluje prelijep obraz svoje ljubljene Crkve. Draga moja Crkvo, čestitam ti rođendan svih dobrih i dragih ljudi koji neumorno pale mala svjetla na zemlji približujući je žuđenom zajedništvu u nebu! Čuvaj nas, svoje rođendanske svjeće, da nas ne ugase vjetrovi zla i podržavaj svjetlo u nama da se ne izgubimo, već da jedni za druge imamo srca gorjeti i pokazivati put prema pragu doma u nebesima. Sveta Majko izranjenih, ali nepokolebljivih; ponosna Majko hrabrih i radosnih, sretan ti rođendan!

vlč. Ivica

Informativni listić izdaje Župa sv. Fabijana i Sebastijana, Hallerova 8/D, Varaždin
IBAN župe: HR0623600001101732276
Kontakt: vlč. Ivica Cujzek, župnik; 098 943 5192; 042 332 015; ivica.cujzek@gmail.com

RASPORED SVETIH MISA S NAKANAMA

Dan, vrijeme		Nakane
po 20. 5.	19:00	+ Helena, Stjepan i Ivan Šreter, ob. Šreter, Pavetić i Nazmi Muslio
ut 21. 5.	19:00	+ Katica Banac - sprovodna misa I. + Milica i Nikola Dimčev II. + Mirko Fotak i ob. Fotak, ob. Jandrok III. + Mariju Ernoić i ob. Kadoić IV. - za duh. i tjel. ozdravljenje i oslobođenje od tlačenja zla V. + Martinjak Božidar, Franjka i Martin, Krulić Josip i Apolonija, Cuković Branko VI. + Pavao i Kata Jeretić, Božena Kocijan, Štefica Golub i ob. Darabuš VII. + Zlatko i Suzana Koprek, Josipu, Stanko, Franjo i Juraj Petriš, Evica i Slavko Repić, Marija i Juraj Sekačić VIII. + Katica i Josip Bek, Ines, Marija i Drago Ister IX. - za ozdravljenje sestre X. - na jednu nakanu XI. + Josip Rozman, Marija i Mirko Rozman, Dragutin Hojski XII. - zahvala za dar života XIII. - zahvala sv. Josipu i sv. Antunu
sr 22. 5.	19:00	+ Anica, Josipu i Vinko Cobović, Zvonimir Bernat i ob. Pevec + Barica Šumečki
če 23. 5.	19:00	+ Dragica, Martin, Željko i Stjepan Vidaček
pe 24. 5.	19:00	+ Antun Vukalović i ob. Vukalović
su 25. 5.	19:00	+ Antun Obrstar
ne 26. 5.	8:00	+ Seketin Stjepan i Marija, Dragutin Vučković
	10:00	ŽUPNA SVETA MISA
	19:00	+ ob. Topalović, Franjić, Gotić i Magdić

ISKRENA HVALA NA DOBROTI I VELIČINI SRCA!



Svima koji su na bilo koji način, podrškom, molitvom i radom, zauzetošću i brigom sudjelovali u slavlju sakramenata prve svete pričesti i svete potvrde u našoj župi od srca iskrena HVALA! NEKA VAS DRAGI BOG NAGRADI SVOJOM BLIZINOM I OBIJEM SVOJE MILOSTI!

S poštovanjem, vjerom i molitvom na vječni počinak ispratili smo:

+ Katica Banac, rođ. 1944., A. Augustinčića BB/41, Varaždin

Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!

DAN	BLAGDAN	MISLI I LITURGIJSKA ČITANJA
po 20. 5.	Blažena Djevica Marija Majka Crkve	<i>Evo ti sina! Evo ti majke!</i> Post 3,9-15.20; Jdt 13,18b-19; Iv 19,25-27
ut 21. 5.	Kristofor, Timotej, Dubravka, Eugen	<i>Tko želi biti prvi, neka bude od svih posljednji!</i> Jak 4,1-10; Ps 55,7-11.23; Mk 9,30-37
sr 22. 5.	Sv. Rita iz Cascie, redovnica	<i>Tko nije protiv nas, za nas je.</i> Jak 4,13-17; Ps 49,2-3.6-11; Mk 9,38-40
če 23. 5.	Deziderije, Željko, Spes, Nada, Vilim	<i>Bolje ti je sakatu ući u život, nego s obje ruke otići u pakao.</i> Jak 5,1-6; Ps 49,14-20; Mk 9,41-50
pe 24. 5.	Bl. Dj. Marija Pomoćnica kršćana	<i>Što Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!</i> Jak 5,9-12; Ps 103,1-4.8-9.11-12; Mk 10, 1-12
su 25. 5.	Liturgija kvatri Grgur, Magdalena	<i>U malome si bio vjeran, uđi u radost gospodara svoga.</i> 2Sol 3,6-12.16; Ps 127,1-2; Mt 25,14-30
ne 26. 5.	PRESVETO TROJSTVO	<i>Krstite ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga.</i> Pnz 4,32-34.39-40; Ps 33,4-6.9.18-20.22; Rim 8,14-17; Mt 28,16-20

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVIBANJSKE POBOŽNOSTI – svakog dana u 18:20 sati

EUHARISTIJSKO KLANJANJE – četvrtak od 18:00 do 19:00 sati
Nakana: za majke i bake u našoj župi i diljem svijeta

Župnu katehezu imaju sedmi razredi prema dogovoru s vjeroučiteljem.

Dječji zbor probu ima u subotu u 10:00 sati.

KVATRE su osobiti dani u kojima se Crkva od davnine, prateći ciklus god. doba, posvećuje molitvama, djelima pokore i ljubavi na velike nakane Crkve i svijeta. Ljetne kvatre posvećene su molitvi za posvećenje ljudskog rada i za urod zemlje.

MNOGO JE ZVANIH, MALO NASMIJANIH

